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Najvedi broj građana Srbije, njih 91 odsto, zainteresovan je za dobru zaradu i tržišnu pravdu, pokazalo je 

najnovije istraživanje agencije Faktor plus, prema kome je rad Vlade Srbije na rešavanju ovih pitanja 

ocenjen sa 1,8 od pet mogudih poena. 

 

Na predstavljanju rezultata istraživanja, sprovedenog od 20. do 25. novembra na 1.100 ispitanika, 

direktor agencije Faktor plus Vladimir Pejid rekao je da je novost to da je opala zainteresovanost građana 

za pitanje rešavanja problema Kosova. 

U ovom trenutku, naveo je on, taj procenat iznosi 37 odsto, dok je do pre dva meseca za to pitanje bilo 

zainteresovano 56 odsto anketiranih. 

 

Prema njegovim rečima, rejting stranaka nije se mnogo promenio, i dalje se Srpska napredna stranka 

(SNS) najbolje kotira, sa 43,1 odsto ispitanih, koji u nju imaju poverenja. Demokratska stranka (DS) 

uspela je da stabilizuje svoje biračko telo sa podrškom od 12 odsto ispitanih, a odmah iza nje je 

Socijalistička partija Srbije sa 10 odsto birača, bez koalicionih partnera. 

Još dve partije koje prelaze cenzus su Demokratska stranka Srbije (DSS) sa 6,2 odsto i Liberalno 

demokratska partija (LDP) sa 5,2 odsto birača, rekao je Pejid. 

On je dodao da stranka Mlađana Dinkida (URS) polako gubi podršku, jer je pre samo dva meseca imala 

podršku pet odsto ispitanika, dok, prema najnovijem istraživanju, ima svega dva odsto. 

 

Pejid je rekao i da raste broj ispitanika koji smatraju da su neophodni vanredni parlamentarni izbori i da 

se u ovom trenutku za njih izjasnilo preko 60 odsto građanja. 

 

Najpopularniji ministar, sa ocenom od 4,3, je Aleksandar Vučid, rekao je Pejid i dodao da je njegovoj 

popularnosti doprinela aktuelna borba protiv korupcije i kriminala.  

Ministri su ocenjivani ocenama od 1 - 5, rekao je Pejid i naglasio da su one odraz subjektivnog mišljenja 

građana, kao i da to što neki ministri imaju nižu ocenu ne znači da oni ne rade svoj posao kako treba, ved 

je to posledica nedovoljne medijske propradenosti njihovog resora.  

 

 

 


